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INSTRUCOES DA PROVA

e O uso de mascara de protecdo é
obrigatdrio em fempo de
execucdo de prova.

e A0 ser autorizado o inicio da prova,
verifique, no caderno de questdes,
se a numeracdo das questdoes e a
paginacdo estdo corretas e se ndo
hd falhas, manchas ou borrées. Se
algum desses problemas  for
detectado, solicite ao fiscal outro
caderno completo. N&o serdo
aceitas reclamacodes posteriores.

e O cartdo de respostas da prova
objetiva serd o Unico documento
vdlido para correcdo.

e NGo serdo permitidas consultas a
quaisquer materiais, uso de telefone
celular ou outros aparelhos
eletrénicos.

CONTATO

TELEFONE:
(86) 98181-1865

SITE:
jvlconcursos.com.br

EMAIL:
jvlconcursos1@gmail.com
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ESTRUTURA DA PROVA OBJETIVA

Total: 30 Questoes

o Lingua Portuguesa — 10 Questoes
o Conhecimentos Pedagodgicos — 10 Questoes
o Conhecimentos Especificos — 10 Questoes

SUA PROVA

Além deste caderno de prova, contendo ftrinta
questoes objetivas, vocé receberd do fiscal de sala:

o Uma folha destinada as questdes objetivas

TEMPO DA PROVA
A prova terd duracdo de 03 (trés) horas. (0%h as 12h)

o 0Th:30min apds o inicio da prova é possivel retirar-se
da sala, sem levar o caderno de prova

o 30 min antes do término do periodo de prova é
possivel retirar-se da sala levando o caderno de prova.
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LINGUA PORTUGUESA - QUESTOES 01 A 10

TEXTO PARA AS QUESTOES 01 A 05.

Os graduados em redes sociais!
Roberto Issamu Yosida

Em tempos de conectividade total, vivenciamos um mundo de
graduados em redes baseados em informag8es e imagens.

Todos tém informagbes, muitas sem nenhuma veracidade,
variadas e aparentemente de facil entendimento através de
animagOes, graficos, representacdes e falas de oradores
talentosos e convincentes. Tudo muito visual e aparentemente
verdadeiro. Cheio de informag6es céleres.

Tem-se a sensagdo do aprendizado facil e rapido, seletivo de
acordo com o desejo de enxergar sob 6tica propria, sem
argumentagdes, pensamento critico e o contraditério do tema.
Em geral, ndo ha meio termo, mas polarizacédo rasa e binéaria.
O aprendizado necessita reflexao, tolerancia e experiéncia de
outros. Foi e serd assim. Os autodidatas natos sdo espécie
rarissima.

Na pandemia, a todo momento vemos manifestacdes de quem
€ ousado e arrisca se proclamar expert no que fala. Todos
formam uma opinido baseada em sentimentos e, muitas vezes,
em desespero ou até esperanga.

O cérebro humano é deveras complexo e interessante.
Pensemos no efeito Dunning-Kruger. Explico: nosso cérebro
superestima nossas capacidades, de maneira que quanto
menos sabemos sobre algo, mais cremos saber. Os que tém
capacidade moderada sdo os que tém consciéncia de sua
limitac&@o e pouca habilidade. Os muito bons no assunto séo os
gque subestimam suas capacidades porque tém facilidade em
executar aquela tarefa. Essa deve ser a motivagdo para o
aprendizado continuo e a consciéncia de que “s6 sei que nada
sei” e que preciso melhorar.

Temos dificuldades para entender o crescimento exponencial;
parece légico, mas nao é. A sensagdo é de que o crescimento
€ lento e temos dificuldade em enxergar a rapidez.

Repentinamente, temos uma série de especialistas em
pandemia. Nao ouso opinar depois de muitos anos de Medicina.
Deixo para os afeitos ao tema, seguramente acertardo mais do
que eu. Seria mero exercicio de “achismo”.

Muitas profissBes precisam do amadurecimento e da passagem
do ensinamento dos mestres. Do carater, do comportamento,
da ética. Ndo somente do conhecimento técnico. Esse pode ser
adquirido nos livros e agora nos meios eletrénicos. Medicina é
uma delas. Sem médicos e sem pacientes, ndo ha Medicina.
Pode haver diagnésticos e tratamentos robotizados, que néo
servirdo ao ser humano. Porque esse necessita da proximidade,
gue tanto nos falta nesse momento de isolamento social. Talvez
seja um dos legados desse tempo que vivemos.

*Roberto Issamu Yosida é presidente do CRM-PR.

(
.

**Artigo publicado no Portal Bem Parana de 08/05/2020.
***As opinides emitidas nos artigos desta se¢éo sdo de inteira
responsabilidade de seus autores e ndo expressam,
necessariamente, o entendimento do CRM-PR

Disponivel em https://www.crmpr.org.br/Os-graduados-em-
redes-sociais-13-54031.shtml

01) No texto, “Os graduados em redes sociais!”, Roberto
Issamu Yosida defende a ideia de que

(A) em tempos de conectividade total, as redes sociais tém
sido grandes aliadas no acesso do ser humano a
informagao e ao conhecimento.

(B) conhecimentos relacionados a &rea da Medicina podem
ser transmitidos de forma simples, como ocorre nas redes
sociais.

(C) o cérebro humano € complexo e interessante, pois nos
possibilita aprender sobre diversos assuntos de maneira
rapida e eficiente.

(D) o conhecimento adquirido nas redes sociais € duvidoso,
pois, para que haja realmente aprendizado, € necessario
tempo e reflexdo.

(E) somos todos especialistas em pandemia, pois temos
conhecimento técnico.

02) Sobre os termos destacados no trecho, “Todos tém
informacdes, muitas sem nenhuma veracidade, variadas
e aparentemente de facil entendimento através de
animacgoes, graficos, representacdes e falas de oradores
talentosos e convincentes. Tudo muito visual e
aparentemente verdadeiro.”, analise as seguintes
afirmativas.

I. Os termos destacados sdo classificados como advérbios
de acordo com a gramatica normativa.

Il. Os termos destacados s&o classificados como adjetivos
de acordo com a gramatica normativa.

lll. Os termos destacados indicam a opinidao do autor em
relacdo ao assunto discutido no texto.

IV. Os termos destacados estabelecem o pressuposto de que

informagdes confiaveis ndo sdo adquiridas de forma

simplista.
E correto o que se afirma em
(A) I lrelv.
(B) I lelV.
(C) lell.
(D) lelv.
(E) llelV.

03) Tendo como referéncia o estudo de Dunning-Kruger,
pode-se inferir que o autor do texto esta no grupo das
pessoas que

(A) superestimam as proprias capacidades.
(B) possuem capacidades moderadas.

(C) subestimam as préprias capacidades.

(D) possuem capacidades excepcionais.

(E) possuem mais capacidade que 0s outros.
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04)

Sobre os verbos destacados no trecho “O aprendizado
necessita reflexdo, tolerdncia e experiéncia de outros.
Foi e serd assim. Os autodidatas natos sdo espécie
rarissima.”, analise as seguintes afirmacoes.

Todos estédo conjugados em tempos do modo indicativo.
Todos exprimem certeza do falante em relacéo ao que é
comunicado.

“Necessita” exprime uma ideia de atemporalidade, apesar
de estar flexionado no presente.

E correto o que se afirma em

(A) lell, apenas.

(B) 1elll, apenas.

(©) I ell.

(D) Ml elll, apenas.

(E) I, apenas.

05) Tendo como ponto de partida os diferentes usos da virgula,
numere a segunda coluna de acordo com a primeira e, em
seguida, assinale a alternativa correta.

1. A virgula foi usada para separar termos que possuem a
mesma funcao sintética.

2. A virgula foi usada para separar um adjunto adverbial
deslocado.

3. Avirgula foi usada para separar uma oracao coordenada
sindética.

4.  Avirgula foi usada para isolar uma informacéo intercalada.

( ) “Em tempos de conectividade total, vivenciamos um
mundo de graduados em redes baseados em informacgdes
e imagens.”.

( ) “Todos tém informagdes, muitas sem nenhuma
veracidade, variadas e aparentemente de facil
entendimento [...]".

( ) “[...] n&o ha meio termo, mas polarizagéo rasa e binaria.”.

( ) “O aprendizado necessita reflexdo, tolerancia e
experiéncia de outros.”

(A) 2-4-1-3

(B) 2-4-3-1

(C) 4-2-3-1

(D) 4-1-3-2

(E) 3-1-2-4

TEXTO PARA AS QUESTOES 06 E 07.
LEMBRA DE ENTAO, 'Th TODA E DIZ QUE NAO ) OLHA A FOTOl
SAMANTHA BaSTOS, MUDADA, PARECE FEZ PL_ASTJCA. 7
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Disponivel em: http://bichinhosdejardim.com/
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De acordo com a leitura da tirinha, todas as alternativas
estdo corretas, exceto:

ha referéncia a didlogos que ocorrem no cotidiano.

o dialogo se refere a pessoas que ndo vemos ha muito
tempo.

ha referéncia indireta a artistas que passam por
procedimentos cirdrgicos e séo vitimas de comentarios
maldosos.

hd quebra de expectativa quando, ao final, o leitor
descobre que se trata de uma metamorfose comum as
lagartas.

h& utilizacdo da figura de linguagem metéfora, a qual
suaviza uma mensagem desagradavel no terceiro
quadrinho

Sobre os elementos linguisticos presentes na tirinha,
analise as afirmativas a seguir.

A regéncia do verbo “lembrar”, primeiro quadrinho, esta
incorreta se considerarmos 0 que prescreve a gramatica
normativa.

A utilizagdo de elementos tipicos da linguagem informal,
como “a gente” e “ta” é adequada ao objetivo comunicativo
da tirinha.

No ultimo quadrinho, a forma verbal “olha” nos permite
afirmar que o personagem trata o outro por “tu”.

E correto o que se afirma em
(A) 1, el

(B) lell, apenas.

(C) Nl elll, apenas.

(D) lelll, apenas.

(E) 1l, apenas.

08)

Complete as lacunas do seguinte dialogo:

vocé nao fez o dever de casa?

- Nao fiz o dever de casa

néo tive tempo.

- Mas néo teve tempo ?
- Ainda néo sei o

A sequéncia correta das palavras é

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

09)

Por que — porqué — por qué — porqué.
Por qué — porque — por qué — porqué.
Por que — porque — por qué — porqué.
Por que — porque — porqué — por qué.
Porque — por que — porqué — por qué.

Analise a figura.

X pr—\

gOIBIDO A
ENTRADA DE
ANIMAIS

Disponivel em https://www.estudegratis.com.br/
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Tendo como base as regras de concordancia nominal
prescritas pela gramatica normativa, analise as afirmativas a
seguir.

I. Se o redator do texto da placa optasse por manter a
palavra “obrigado”, deveria retirar o artigo “a”.

Il. Se o redator do texto da placa optasse por manter “a
entrada”, deveria ter escrito “proibida”.

Ill. Como se trata de um caso em que a concordancia é
facultativa, o redator do texto da placa ndo cometeu
desvio gramatical.

E correto o que se afirma em
(A) lell, apenas.

(B) 1elll, apenas.

(C) Il elll, apenas.

(D) L el

(E) 1, apenas.

10) Analise a figura.

PROIBIDO
ESTACIONAR

SUJEITO
_ A GUINCHO

Fonte: https://www.paranadistribuidora.com.br/placa-aviso-
proibido-estacionar-sujeito-a-guincho-tamoio/129451/produto/

A utilizagdo do sinal indicativo de crase em “SUJEITO A
GUINCHO™:

(A) é facultativa segundo a gramética normativa.

(B) ¢é obrigatdria segundo a gramética normativa.

(C) é proibida segundo a gramatica normativa.

(D) nao depende de prescricdo da gramatica normativa.
(E) é obrigatério segundo a linguagem coloquial.

Conhecimentos Pedagodgicos
Questoes 11 a 20

11) Considerada uma ciéncia que estuda os saberes
necessarios a pratica docente, a Didatica € um dos
principais instrumentos para a formacdo do professor
porque:

I. Exige uma inter-relagdo entre a teoria e a pratica.

Il. Fundamenta-se nas ciéncias do comportamento e, de
modo especial, na Biologia e na Psicologia da Educacao,
através das pesquisas experimentais.

Ill. Para saber ensinar ndo basta a experiéncia e o0s
conhecimentos especificos, mas se fazem necessarios os
saberes pedagogicos e didaticos.

IV. Implica em separar as informagfes sobre as praticas,
teorias e técnicas do processo de ensino-aprendizagem.

V. Os conteados precisam ligar-se as exigéncias
metodoldgicas dos problemas e aos desafios da pratica.

——
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Estdo corretas apenas:

(A) 1, 1elll.
B) 1,1, 1leV.
© 1, lelV.
(D) 11, IVeV.
(E) 1,IVeV.

12) Em relacdo a tendéncia pedagogica progressista, que
permeia as acdes docentes, marque (V) para as
alternativas verdadeiras e (F) para as falsas.

() Empreende uma educacédo partindo de uma analise
critica e consciente das realidades sociais.

( ) Defende um ensino que questione e transforme os
modelos sociais pré- estabelecidos.

() Preparam o aluno para conviver harmoniosamente
apenas com as regras socioeconémicas vigentes.

() Enfatiza a reproducéo dos valores da cultura vigente.

() Apresenta como finalidade a formacéo dos trabalhadores
para as vagas pré-definidas.

A sequéncia correta de cima para baixo é:
(A) V-V-F-F-F.

(B)
©
(D)
(E)

13) A avaliagdo constitui parte inerente e imprescindivel do
processo educacional escolar. A avaliagdo emancipatéria
apresenta dois objetivos basicos: iluminar o caminho da
transformacgédo e beneficiar as audiéncias no sentido de
torna-las autodeterminadas. (SAUL 1995).

<7<
n<<

“F-V-V-V.
~V-F-V-V.
-F-V-F-F.
VA -

<<T<
<

-V-F.

Considerando esse contexto, avalie as seguintes asser¢fes e

a relacdo proposta entre elas.

I. A avaliagdo emancipatéria pretende assegurar cada vez
mais nas instituicdes, o carater educativo da avaliagcdo que
se revela como meio de revisdo das agdes do professor,
praticas de ensino, interacdo com os estudantes, de modo
gue tome decisdes com maior conhecimento de causa.

PORQUE

II. Ao estar “comprometida com o futuro” e com o que se
pretende transformar dentro da realidade que existe,
defende o desenvolvimento de uma consciéncia critica
desconsiderando totalmente a avaliagdo quantitativa.

A respeito dessas asser¢fes, assinale a opgao correta.

(A) As assercdes | e Il sdo proposicdes verdadeiras.

(B) A assergdo | é uma proposicao falsa, e a Il é uma
proposicéo verdadeira.

(C) As assergdes | e Il séo proposicBes verdadeiras, e a Il é
uma justificativa da .

(D) A assercdo | é uma proposicao verdadeira, e a Il € uma
proposicéo falsa.

(E) As assercOes | e Il sdo proposicdes falsas.

14) O Projeto Politico Pedagégico vai além de um
agrupamento de planos de ensino e atividades, passando
a ser uma acgao intencional com um compromisso definido
coletivamente, construido e vivenciado em todos o0s
momentos da constru¢do do saber. Ao se constituir em
processo democratico de decisdes, o PPP sofre influéncia
das praticas sociais e das relagbes historicas
desenvolvidas por seus sujeitos, dessa forma, ele deve
contemplar:

—t
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(A)
(B)
(©)

(D)
(E)

15)

(A)
(B)
©
(D)
(E)

16)
l.

a organizacdo do trabalho pedagdgico que supere 0s
conflitos.
a racionalizagdo da burocracia na dimensé&o pedagdgica.

a participacéo de todos e a deciséo exclusiva dos gestores.

0 rompimento com a intencionalidade da dimenséo social.
a preeminéncia dos processos burocraticos e suas
relagdes no interior da escola.

As instituicbes escolares sofrem mudancas devido as
constantes evolugdes tecnolégicas. Por isso, a escola, no
momento de criacdo do curriculo, precisa considerar as
novas praticas a serem exercidas. A escola, ao organizar
a construgdo de um curriculo escolar, deve, EXCETO:

investir em contetdos mais teodricos
praticos flexibilizando o padrao.

avaliar o desempenho atual dos alunos e dos professores
e estabelecer metas.

atender a todo tipo de aluno, com suas especificidades e
necessidades.

introduzir a tecnologia do ensino para estimular os alunos
a aprenderem o conteudo.

seguir padrdes definidos a partir da Base Nacional
Comum Curricular.

e menos

Julgue os excertos abaixo:

A Pedagogia Tecnicista define que uma pratica educativa
deve ser voltada para o aperfeicoamento moral e intelectual
do estudante.

LOGO,

. A escola é vista como o Unico espago onde o conhecimento
pode ser aprendido.

Apés analise, assinale a alternativa que julgue o (s) excerto (s)
com a (s) informacéo (des) CORRETA (S):

(A) Ambas as afirmagfes séo falsas, mas a Il explica a I.

(B) As afirmacg6es | e Il séo falsas.

(C) Ambas as afirmagfes séo verdadeiras e a |l explica a I.

(D) A afirmacéo | é verdadeira, mas a Il ndo explica a I.

(E) A afirmacéo | € falsa e a Il verdadeira.

17) A avaliacdo ndo é apenas uma pratica escolar, uma
atividade neutra ou meramente técnica, e sim uma
atividade dimensionada, de ciéncias e de educagdo, que
ird traduzir a pratica pedagdgica. Sobre os tipos de
avaliacdo escolar, relacione a 22 coluna de acordo com a
12,

12 coluna:

1. Continua.

2. Somativa.

3. Diagndstica.

22 coluna:

( ) Verifica a retengé@o dos conhecimentos repassados em
sala de aula.

( ) Desconsidera o nivel de dificuldade de cada tarefa e as
habilidades individuais dos alunos.

( ) O professor trabalha junto com o aluno e o acompanha
durante um periodo estipulado.

( ) Acontece no inicio de uma nova fase e abrange topicos
gue serdo ensinados aos alunos nas proximas aulas.

( ) Permite ao professor a deteccdo e a adequacgdo do
ensino e repassar um feedback acertado ao estudante.

( ) Prioriza o0s resultados, e ndo o processo de

aprendizagem em si, sendo utilizada para certificar o
aluno.
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A sequéncia correta de cima para baixo é:

(A) 2-1-2-3-1-3.

B) 1-2-1-3-1-2.

C) 2-1-3-2-2-1

(D) 1-3-2-1-1-2

(E) 1-2-3-3-2-1

18) A Lei de Diretrizes e Bases da Educag¢do Nacional, Lei

Federal n° 9394/96, foi criada com base nos principios
presentes na Constituicdo Federal, que reafirma o direito
a educacdo desde a educacdo basica até o ensino
superior. Na etapa do ensino fundamental, cujo objetivo
€ a formacéo basica do cidadao, é assegurado:

A implantagdo do ensino religioso em toda etapa nos
horérios alternativos ou extracurriculares.

O regime de progressdo continuada, sem prejuizo da
avaliacdo do processo de ensino-aprendizagem.

O ensino a distancia utilizado como complementacado da
aprendizagem ou em situacdes emergenciais.

A obrigatoriedade do ensino de lingua portuguesa e sua
utilizagdo em todas as comunidades indigenas.

Estdo CORRETAS apenas:

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

19)

(A)
(B)
©
(D)
(E)

20)

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

el
I, Il ell
lelv.
I, IlelV.
I elll.

“No Brasil, assim como em outros paises da América
Latina, a EJA cumpre as fun¢Bes de integrar migrantes
rurais na sociedade urbana letrada e de elevar o nivel
educativo da populagdo adulta ao patamar das novas
geracdes, mas serve também como canal de aceleragéo
de estudos para adolescentes que a reprovacao colocou
em defasagem e de reinsercdo de jovens alijados do
sistema.” (Pierro, 2014) Na Lei de Diretrizes e Bases da
Educacdo Nacional, Lei n° 9394/96, a Educacédo de
Jovens e Adultos esta

desarticulada com a Educacao Profissional e Tecnoldgica
e a preparacao para o trabalho.

assegurada por um tempo maximo de permanéncia do
aluno trabalhador na escola.

destinada apenas as pessoas que nao tiveram acesso de
estudos no ensino fundamental na idade prépria.
garantindo exames no nivel de conclusdo do ensino
fundamental, para os maiores de quinze anos.
desabilitando o aluno ao prosseguimento de estudos em
carater regular no ensino médio.

O Plano Nacional de Educacéo, instituido pela Lei n°
13.005/2014 define diretrizes que devem guiar a
educacdo brasileira. O atual documento apresenta um
conjunto de metas e estratégias que contemplam:

a implantacédo da gestéo escolar publica centralizada.
a universalizacédo do atendimento domiciliar escolar.

a valorizacgdo dos profissionais da educacao.

a erradicacao da exclusdo escolar nas séries iniciais.
a preparacao escolar para o trabalho na informalidade.

—t
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. (5 7 _ (8 1
21) Considere a matriz A = (4 _S)ZXZeB = (_2 3)2X2

O produto 4 x Bt é igual a

o e
o
© Ca .,

) (440 —_194)ZXZ

® (7, 2)

22) Um professor de educacéo fisica realiza um teste para
selecionar 6 alunos para um time de vélei. Se 13 alunos
se inscreveram para participar do teste, de quantas
formas possiveis sera possivel formar esse grupo?

2X2

(A) 720
(B) 1716
(C) 2436
(D) 3003
(E) 5040

23) A figura abaixo representa a planificagdo de um
determinado poliedro regular:

Assinale a alternativa correta.
(A) Possui 60 arestas

(B) Possui 30 vértices

(C) E chamado de dodecaedro
(D) Possui 12 vértices

(E) Possui 42 arestas

24) Determine o valor de x na figura abaixo:

——

TESTE SELETIVO jv'_
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRO GONCALVES - PI -

EDITAL 001,/2022 NCURSOS

JVL CONCURSO0S
Conhecimentos Especificos @A) 2
Questoes 21 a 30 o 5
(D) 5
(E) 6

25) O poligono abaixo é um heptagono. Dessa forma, soma
de seus angulos internos é igual a

E

A B

(A) 4500
(B) 630°
(C) 900°
(D) 1260°
(E) 3600°

26) Um pai deixou uma heranca de R$ 60000,00 para que
fosse dividida em partes inversamente proporcionais as
idades de seus dois filhos. Se a idade de seus filhos s&o
12 e 18 anos, qual sera o valor que cada um recebeu de
herancga, respectivamente?

(A) R$40000,00 e R$ 20000,00
(B) R$ 32000,00 e R$ 28000,00
(C) R$30000,00 e R$ 30000,00
(D) R$ 36000,00 e R$ 24000,00
(E) R$20000,00 e R$ 40000,00

27) Calcule o determinante da matriz abaixo:

3 2 -1
A=(5 1 2)
1 3 -5 3x3
(A) 7
(B) -7
© 11
(D) —-11
(E) -30

28) Uma sorveteria encomendou caixas com casquinhas de
sorvetes iguais a da figura abaixo. Qual sera o volume de
sorvete aproximado, em cm3, que essa casquinha podera
suportar?

Considere = 3,14

—t



(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

29)

TESTE SELETIVO
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRO GONCALVES - PI
EDITAL 001/2022

21 cm?3

40 cm3

41,85 cm?3

125,60 cm?3

167,46 cm?3

Os conjuntos numeéricos reinem diversos conjuntos cujos
elementos sdo nudmeros. Eles sdo formados pelos
ndmeros naturais, inteiros, racionais, irracionais e reais. O
ramo da matematica que estuda os conjuntos numéricos
é a Teoria dos conjuntos. (Fonte:
www.todamateria.com.br)

Sobre as propriedades dos conjuntos numéricos, assinale a
alternativa correta

(A)
(B)
©
(D)
(E)

30)

O conjunto dos nimeros inteiros (Z) é um subconjunto dos
nameros naturais (N): N (Z c N).

O conjunto dos nimeros inteiros (Z) é um subconjunto dos
nameros racionais: (Z c Q).

O conjunto dos numeros reais (R) é um subconjunto dos
nameros irracionais (1).

Os conjuntos dos numeros naturais (N), inteiros (Z) e reais
(R) sdo subconjuntos dos nimeros racionais (Q).

O conjunto dos numeros reais (R) € formado apenas pelos
nameros racionais (Q) Assim, temos que R = Q.

Qual é o valor de x no triangulo abaixo?

Considere V3 = 1,7 e V2 = 1,4.

J51

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

21,42
25,2
26,01
30,6
37,15
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